



Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!



5 августа 2008 года
вторник, №88 (9654)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ПОРА СЕНОКОСНАЯ

ВРЕМЯ ТОРОПИТ

Устойчивая сухая погода благоприятствует заготовке кормов для общественного скота. Максимально стараются ее использовать для того, чтобы в ближайшие дни завершить заготовку сена, полеводы СПК «Хайбуллинский».



ются все, с пониманием относятся к своему делу.

Действительно, в кооперативе стремятся все возникающие проблемы решать оперативно, в частности, обеспечения ГСМ, запчастями, вопросы качественного обслуживания техники и работающих на лугах.

Надо сказать, что большей поддержкой стало выделение субсидий на горючесмазочные материалы, и это, пожалуй, главное, – говорит далее агроном, – но все же уже сегодня нам приходится думать об обеспечении предстоящей уборочной страды.

А к уборке зерновых культур, практически, полеводы приступят буквально на днях, ведь на полях подходят срокикосовицы и обмолота ячменя, посаженного в более ранние сроки. Как говорят специалисты, посевы в хозяйстве чистые от сорняков, особенно на тех полях, где сеяли новыми се-

В этом году здесь предстоит скосить естественные и многолетние травы более чем на 1750 гектарах угодий и заготовить не менее 15 тысяч центнеров сухого корма. В настоящее время кормозаготовители кооператива убрали 1380 гектаров, заготовлено 12200 центнеров сена, из них 7700 подвезено на сеноvalы.

– Мы поставили перед собой цель – как можно быстрее заготовить сено для скота хозяйства, – говорит и.о. главного агронома СПК Петр Масленцев, – поскольку не за горами уборочная страда. Предстоит еще скосить сушанку на 100 гектарах на сенаж. Поэтому вся эта задача ставлена вся национальная исправная техника хозяйства, привлечены частники. Более организованно ведется сено-заготовка в Центральном отделении, где на косовицах на комбайнах с жатками ударно трудаются Зуфар Кадыров и Наиль Махмутов, скосившие травы на 220-250 гектарах, в Худайбердинском отделении выделяется Шарифьян Галин, который тракторными косилками уложил травы более чем



на 300 гектарах. В Комсомольском отделении косят траву две тракторные косилки и комбайн КПС-5Г. Здесь отличаются на соревновании Салават Мустафин, на подборке агрегатом ПК-1,6 – Назир Махмутов. Единственно, что сегодня заметно тормозит подвозку сена к местам зимовки, – неисправность одного из двух стогометов. Сейчас ремонт трактора завершен, решается вопрос приобретения третьего стогомета. Самоотверженно работает на погрузке и складировании механизатор Рафазиль Халафетдинов, который старается успеть и в поле, и на сеновале, а механизаторы Хурмат Аминев и Билал Байгильдин на тракторах Т-150К каждый день доставляют на коровий двор от 400-600 центнеров сена. В общем, стара-

ются без помощи МТС «Башкирская», – говорит П.А.Масленцев, – но все же в хозяйстве делают все возможное, чтобы больше площадей убрать своими силами. А всего нам предстоит убрать зерновые культуры более чем на 5 тысячах гектаров.

Ринат Имангулов.

На снимках: механизатор Р.Халафетдинов; механизаторы Ш.Галин (слева), Б.Байгильдин, укладчики З.Рахмантулов и Р.Зиганшин.

Фото Наиль Харисова.

ЖАТВА-2008

Настал час хлебороба

Вот и наступила самая ответственная пора для хлеборобов района – на полях созрел урожай ранних яровых и озимых зерновых культур.

В ООО «Рассвет» с начала августа посевы овса скошены на 185 гектарах, намолочены первые 85 тонн зерна. По предварительным данным средняя урожайность культуры составила по 17,1 центнера с гектара.

В МУСП «Матраевский» приступили к свалу озимой ржи. На сегодняшний день культура уложена в валки на 136 гектарах. В этих хозяйствах на косовице и обмолоте задействованы комбайны МТС «Башкирская».

Наш корр.

Новости прошлой недели

1. В районе побывал заместитель премьер-министра, министр культуры и национальной политики Республики Башкортостан И.Г.Илишев.

В ходе рабочего визита он посетил объекты здравоохранения и образования районного центра.

2. 1 августа стартовала профилактическая операция «Урожай».

Данное мероприятие организовано с целью пресечения фактов несанкционированного вывоза зерна за пределы района.

3. Состоялись совещания специалистов сельскохозяйственных предприятий по актуальным вопросам.

Первое совещание было посвящено недопущению африканской чумы свиней на территории района, второе – созданию ассоциации пчеловодов.

4. Завершил работу профильный военно-патриотический лагерь «Зарница».

Также на прошлой неделе школьники отдохнули в палаточных лагерях «Юность» и «Юный турист».

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

НА ТЕМУ ДНЯ

Процветание района напрямую зависит от поступления налогов

В администрации муниципального района состоялось зональное совещание по вопросам взаимодействия органов власти и налоговой службы по налогообложению. Большое внимание уделялось рассмотрению итогов работы налоговой инспекции по обеспечению поступления платежей, организации электронной почты и многому другому. На совещании приняли участие представители прокуратуры, судебно-исполнительных органов.

Представляем вниманию читателей выступление начальника Межрайонной ИФНС России № 37 по РБ, советника государственной гражданской службы РФ 1 класса В.Т. Каплина:

– За 6 месяцев этого года поступление платежей в бюджет и государственные внебюджетные фонды Хайбуллинского района поступило 137 миллионов рублей с ростом к уровню прошлого года на 61 миллион рублей или в 1,8 раза. Бюджетные назначения выполнены на 124,4 %. В местный бюджет поступило 47 миллионов рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 9,6 миллиона рублей или на 25,5 %. Задание местного бюджета по налоговым доходам исполнено в первом полугодии на 116,6 %.

На 1 июля совокупная задолженность в бюджет и социальные фонды всех налогоплательщиков Хайбуллинского района составила 293 миллиона рублей, из них 218 миллионов рублей или 74 % - урегулированная задолженность (отсроченные и простоявшие платежи).

В Хайбуллинском районном отделе службы судебных приставов (ССП) по состоянию на 1 июля на исполнении находится 233 постановления на сумму 30 миллионов рублей, из них основная сумма приходится на юридические лица – это 92 постановления на 29 миллионов рублей. Также на исполне-

нении в службе судебных приставов находится 403 судебных приказа, вынесенных мировыми судьями в отношении физических лиц на сумму 1,3 миллиона рублей.

Основной проблемой при работе со ССП остается взыскание задолженности с физических лиц. Как правило, это связано с взаимодействием налоговой инспекции, мировых судей и ССП.

Межрайонной ИФНС № 37 по РБ только в 2007 году в мировой суд Хайбуллинского района направлено 3403 исковых заявлений на сумму 1 млн. 128 тыс. рублей (в том числе транспортный налог - 711 тысяч рублей), из них вынесено 796 судебных приказов на сумму 333 тысячи рублей. При этом в налоговую инспекцию в 2008 году поступают судебные приказы по материалам, направленным в 2005 и 2006 годах. А срок предъявления судебного приказа – 3 года. По судебным приказам 2006 года для судебных приставов остается 1 год на исполнительные действия, при этом налоговой инспекции приходится повторно

(Окончание на 2 стр.)

◆ Даты

65 лет назад (1943) в ходе Орловской наступательной операции «Кутузов» советские войска освободили г. Орел и Белгород. В ознаменование этой победы в Москве впервые с начала Великой Отечественной войны был дан артиллерийский салют.

◆ Знаете ли вы, что...

Виноград притупляет чувство голода, воздействуя на центры насыщения в мозге. Снижает в крови уровень сахара. По возможности ешьте темный виноград, в нем больше питательных веществ.

◆ Истины

Отдых – это перемена занятий.

И.П.Павлов,
русский физиолог.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
5 06.33	22.09	15.36	
6 06.35	22.07	15.32	

НА ТЕМУ ДНЯ

Процветание района напрямую зависит от поступления налогов

(Оконч. Начало на 1 стр.)

перепроверять все документы по фактам уплаты.

Конечно, объем передаваемых на рассмотрение мировым судьям документов для вынесения судебных приказов растет с каждым годом. К сожалению, количество неплательщиков транспортного, земельного налога и налога на имущество увеличивается год от года. Граждане оформляют в собственность имущество и землю, покупают транспорт, но при этом забывают об основной обязанности по уплате налогов, которые напрямую поступают в республиканский и местный бюджеты сельских поселений. Суммы задолженности каждого гражданина района незначительны, но в общем объеме дают такие цифры: 5,2 миллиона рублей по транспортному налогу и 1,5 миллиона рублей по налогу на имущество и земельному налогу. Взыскать данные суммы только через механизм: налоговая инспекция - мировые судьи - судебные приставы, сложно в силу большого количества должников и необходимости соблюдения каждой службой своего реалитета работы, длительно растягивающегося по времени. Например, гражданин, не уплатив транспортный налог, который обеспечивает содержание автомобильных дорог за счет республиканского бюджета, может свободно пользоваться транспортом на протяжении длительного времени, пока документы для взыскания оформлены налоговой инспекцией, рассматриваются в мировом суде, а к моменту работы судебных приставов данный гражданин уже может продать транспорт. Поэтому необходимо определить дополнительные механизмы, обязывающие осуществлять уплату задолженности гражданином при оформлении сделок, прохождении техосмотра и выдачи инстанциями различного рода справок. Также необходимо максимально ускорить рассмотрение мировыми судьями заявлений налоговой инспекции.

На учете в налоговой инспекции находится 22 предприятия - банкрота, из них в стадии наблюдения - 1, внешнего управления - 2, конкурсного производства - 19. Общая сумма задолженности в бюджет и внебюджетные фонды по данным предприятий составила 195 миллионов рублей. Из них на текущие платежи приходится 14 миллионов рублей или 7 %. Поступило в 2008 году от предприятий - банкротов 419 тысяч рублей. Основная отрасль, по которой происходит банкротство предприятий - это сельское хозяйство. Основная часть предприятий перешла

на банкротство после исключения их из реструктуризации в связи с неуплатой текущих платежей. Как показывает анализ, проведенный арбитражными управляющими, только МУСП «Степной» способно восстановить платежеспособность, что позволило ввести на нем внешнее управление. В отношении остальных предприятий по результатам финансового анализа была введена процедура конкурсного производства, что является основанием для прекращения их финансово-хозяйственной деятельности. На текущую дату условия реструктуризации выдержала только МУСП «Матраевский».

Доходная часть бюджетов поселений за счет налогов за 6 месяцев сформирована в размере 5,1 миллиона рублей, это больше прошлого года на 1,3 миллиона рублей или на 134 %.

Основные сроки уплаты налогов с физических лиц приходятся на 15 сентября (первый срок уплаты по земельному налогу) и 15 сентября и 15 ноября (по налогу на имущество).

В соответствии с Постановлением Правительства РФ налоговая инспекция ежемесячно в срок до 16 числа направляет каждому муниципальному образованию информацию о начисленных и уплаченных суммах налогов и сборов. Вся информация представляется в электронном виде. Однако, только 4 сельских совета района имеют электронные адреса.

Начисление физическим лицам имущественных налогов производится исходя из базы данных, сформированных в налоговом органе на основании сведений, представляемых соответствующими регистрирующими органами, а также органами муниципальных образований. Актуальность базы данных об имуществе и земельных участках является основополагающим моментом в полном и своевременном исчислении имущественных налогов физическим лицам.

Вопросы, наиболее часто возникающие при нало-гообложении налогом на имущество:

1. Основным моментом являются неполные данные по прописке физических лиц, в большинстве случаев она указана до наименования населенного пункта, без указания улицы и номера дома. В этой части наиболее лучшее делается в селах Акъяр, Бурбай и Новозирганском сельсовете, где данные по прописке с указанием улицы и дома составляют более 96 % от общего количества. В других же сельсоветах указанные данные составляют только до 50 %.

2. Не оформляются соответствующим образом вве-

денные объекты обложения (например, вновь построенные дома), в данном случае при отсутствии регистрации на объекте налогового органа отсутствует информация для начисления налога.

3. Не оформляется соответствующим образом наследство после смерти собственника: если наследство не переоформлено, то налог умершему не предъявляется и по данному объекту суммы налога не поступают в бюджет.

Так, на сегодняшний момент, согласно данным, имеющимся в налоговом органе по Хайбуллинскому району, числится 156 объектов на умерших физических лицах, то есть по ним не оформлено наследство.

Несколько слов по налогу на землю. В поступивших в 2008 году в налоговый орган сведениях кадастрового учета по земельным участкам физических лиц Хайбуллинского района - 238 сведений представлено на умерших людей. Помимо этого, не все земельные участки возможно идентифицировать в связи с неполными данными по адресам или по владельцам. Сведения о кадастровой стоимости земельного участка представляются органами Роснедвижимости, а сведений о пользователях земли и их доли в общем земельном участке в налоговом органе представляют органы муниципальных образований ежегодно до 1 февраля.

Для актуализации базы данных налоговый орган в сентябре 2007 года вышел с предложением о проведении сверки с сельскими поселениями. Данная сверка была проведена, в ходе которой были внесены изменения по адресам объектов, по собственникам имущества и подолям имущества внесены новые объекты.

Наиболее активно в проведении сверки, а также в течение всего периода в части актуализации данных участвуют такие сельсоветы как Акъяровский, Уфимский, Абишевский, Новозирганский.

В 2007 году на территории Хайбуллинского района начата выдача паев физическим лицам в виде земельных участков. Основанием для взимания земельного налога является документ о государственной регистрации соответствующих прав.

В странах с развитой экономической системой уклонение от уплаты налогов преследуется законом и порицается общественным мнением. Мы завидуем высокому уровню жизни этих стран, но не задумываемся над тем, что фундамент этого процветания напрямую зависит от поступления налогов в бюджет.

Записала
Маргия Земская.

СПЕЦИАЛИСТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Лето - период риска возникновения острых кишечных инфекций.

Поэтому необходимы меры профилактики массового распространения этих инфекций. Есть индивидуальные профилактические меры, которые необходимо соблюдать каждому человеку, есть и коллективные меры, которые необходимо соблюдать должностным, юридическим лицам.

Качество питьевой воды служит основой эпидемической безопасности и здоровья населения. Доброта качественная по химическим, микробиологическим, органолептическим и эстетическим свойствам вода является показателем высокого санитарного благополучия и жизненного уровня населения.

80 % болезней в мире связано с неудовлетворительным качеством питьевой воды и нарушениями санитарно-гигиенических норм водоснабжения. Заболевания, передаваемые через воду, весьма многочисленны. Их можно разделить на несколько основных групп. В первую очередь, это ки-

шечные инфекции бактериальной природы, к которым относятся холера, брюшной тиф, паратифы А и Б, дизентерия, различные энтериты и энтероколиты. Большую роль в воде играет в возникновении и распространении вирусного гепатита А. Для возникновения этих заболеваний благоприятны неорганизованное водопотребление, технические нарушения на водозаборных, водоочистных сооружениях и водопроводах, несоблюдение элементарных санитарных норм.

В целях профилактики возникновения и распространения инфекционных заболеваний и отравлений, связанных с водным фактором, настоятельно рекомендуется не употреблять сырую воду! Проследите, что и где пьют Ваши дети! Объясните детям, какие последствия могут быть после употребления сырой воды!

Н. Кудаева,
специалист Роспотребнадзора.

ДАТЫ

По старой традиции

Отмечая 2 августа 78-летие Воздушно-десантных войск России, десантники района в голубых беретах и полосатых тельняшках по традиции собрались возле здания райвоенкомата.

После возложения цветов к памятникам Герою Советского

Великой Отечественной войны, он выразил уверенность в том, что последующие поколения наших воинов вырастут достойными их, сохранив и приумножив все воинские традиции, честь и доблесть «крылатой пехоты», будут надежно защищать национальные интересы России.

активисты-десантники за достойный вклад в дело патриотического воспитания молодежи были награждены грамотами и денежными премиями. От общественной организации ветеранов Афганистана воинам-интернационалистам и десантникам были вручены компакт-дис-



Снимок на память.

Со словами поздравлений в адрес присутствующих воинов-десантников выступили: «батя» - всех десантников района Р.М. Курбанов, председатель совета ветеранов войны и труда Р.А. Аллагулова, директор районного краеведческого музея М.Г. Никрасов, председатель совета ветеранов афганской войны С.К. Юлдашбаев, уважаемый десантник-ветеран ВОВ И.А. Туляев, председатель РС РОСТО Ф.Ю. Юлдашбаев и другие.

Здесь же были вручены подарки юбилярам, семьям погибших земляков-десантников. Многие

ки с записями песен ансамбля «Голубые береты».

Далее по старой традиции десантники посетили кладбище района, где почтили минутой молчания память погибших ребят в «голубых беретах». был прочитан аят по усманни.

Далее на стадионе состоялись спортивные соревнования. А завершился праздничный день концертом на площади района, где десантники продемонстрировали показательные выступления по рукопашному бою, и дискотекой.

Салават Юлаев. Фото автора.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Клуб или голубятник?

Два года назад в деревне Мамбетово, как раз накануне проведения праздника - Шежере, был капитально ремонтирован сельский Дом культуры, сделан евроремонт. Обновление принесло много радости селянам и, казалось бы, культурная жизнь на селе приобрела второе дыхание.

Чего же более? К большому сожалению, сегодня нехороший осадок оставил посещение данного очага культуры. Уже при входе в здание во всем блеске созданного интерьера ощущается неприятный запах. Возможно, мамбетовцы, а также работники СДК, музея школы, библиотеки, конторы отделения ООО

«Рассвет», которые заходят сюда каждый день, привыкли к нему, но для нового посетителя ощущение не из приятных. В чем же дело?

- Наверное, старые потолки здания проходились, - говорит директор СДК Розалия Рахметова, - поэтому на подвесных потолках в фойе, зрительном зале и некоторых других помещениях накапливается голубиный помет, который мы постоянно убираем...

Уместно будет задать вопрос: откуда же помет на отремонтированной крыше здания? Скорее всего, голуби сюда проникают через щели крыши, которые никто не удо-

лжался заделать. В итоге чердак под крышей превратился в настоящий голубятник, в котором накопился толстый слой помета, кругом валяются мертвые птицы и разлагаются.

Каким же образом приняли здание в эксплуатацию с такими недоработками? Ведь получается, что мамбетовцам предполиси конфетку с красной оберткой, но с гнилой начинкой.

Интересно, сколько еще мамбетовцы будут терпеть подобный беспорядок и дождаться, когда кто-нибудь наведет чистоту?

Наш корр.

Поздравляем!

Руководство, личный состав, совет ветеранов ОВД по Хайбуллинскому району от всей души поздравляют пенсионера МВД, подполковника милиции в отставке Салавата Давлетовича Зайнуллина с 60-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и радости! Мы благодарны Вам за долголетнюю, добросовестную службу и сохранение славных милиционерских традиций отца внутренних дел. Примите в этот день наши искренние пожелания неиссякающей энергии, мира и семейного благополучия!

Немало трудовых годов за Вами в МВД текутся.

И потому высоких слов сегодня нечего стесняться!

Прекрасных, светлых, мирных дней!

Мы Вам желаем в юбилей!

Пусть годы медленней текут, родные радость Вам несут!

А вот и главный наш завет:

Прожить в здоровье до ста лет!

Коллектив ТД "Шанс" от всей души поздравляет дорогую Елену Николаевну Панферову с юбилеем!

У тебя открыта душа,

А характер - лучше не сыскать!

Ты во всем, родная, хороша:

Дочь заботливая, любящая мать...

Мы тебе желаем ясных дней, светлой радости, блестательных удач

И отличного здоровья, что важно!

Чем решенье жизненных задач.

дорогую, любимую дочь, сестру, тетю Закию Зинну Аминеву (с.Антигнан) с 60-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни на радость детям, внукам и родным, благополучия во всем.

От имени всех родственников мама, брат Шакир, сноха Фироза.

дорогую жену, маму Зульфию Асман-дияровну Губайдуллину с 50-летним юбилеем!

Дорогая наша, любимая, эти нежные строки тебе - Самой милой, самой красивой, Самой лучшей на этой земле!

В твой день рождения юбилейный Желаем солнца, счастья, света, Улыбок, радости, успехов, Прожить еще до сотни лет.

Не зна горя, слез и бед.

С пожеланиями муж Айдар, дети Венера, Ирик, Лейсан. с.Подольск.

дорогую, любимую Фарзану Вакилевну Габбасову с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

От имени всех

родственников Рамиль. с.Акъяр, г.г.Салават, Ноябрьск.

дорогую жену, маму, бабушку, сноху Людмилу Николаевну Китаеву (с.Бурибай) с юбилеем!

Судьба пусть дарит только радость, От всяких бед хранит твой дом.

Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, добротой, теплом.

С пожеланиями муж Михаил, сыновья Сергей, Алексей, невестка Ольга, внучка Анна, внук Михаил, Астафьевы, Бахтины, Голубцова.

Продается

♦ ВАЗ-2103 1993 г.в., цвет голубой. Обращаться: с.Макан, ул.Гаури, 9, кв. 2. Тел. 8-937-309-76-97.

♦ ВАЗ-2106 1995 г.в., в хорошем состоянии, цена 45 тыс.руб. Торг уместен. Тел.2-22-00, 8-937-304-04-38.

♦ ВАЗ-21074 2002 г.в., цена 87 тыс.руб. Тел.8-927-954-31-83.

♦ ВАЗ-21102 2004 г.в., цвет серебристый. Тел.8-927-307-94-51, 2-67-78 (дом.), д.Адель.

♦ двухкомнатная благоустроенная квартира улучшенной планировки в с.Акъяр. Тел.8-937-317-47-21.

♦ срочно двухкомнатная квартира в с.Акъяр по ул.Акмуллы (застекленная лоджия, горячая вода, телефон+Интернет, спутниковая антенна). Тел.8-917-359-07-75.

♦ дом в с.Степной. Тел.2-97-94, 8-960-391-43-91.

♦ сено. Тел.8-927-338-63-62

♦ автомобильное сиденье для детей (дешево), а также дом в с.Антигнан. Тел.8-927-327-85-45.

Разное

♦ Бурение скважин под воду. Тел.8-927-300-97-28, 8-927-923-84-84.

♦ Утерян паспорт, выданный на имя Кунислу Махмудьяновы Валеевой (1962 г.р.). Нашедшего прошу сообщить по тел.2-85-73.

♦ Утерян паспорт, выданный на имя Нязы Наиполовича Байтужина. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Татыр-Уляк, пер.Мира, д.7, кв.2. Тел.8-963-053-29-94, 8-906-104-71-88. Вознаграждение гарантировано.

19 АВГУСТА В г. БАЙМАК – В ЦЕНТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА (пр. САЛАВАТА ЮЛАЕВА, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. В. Трусколов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

♦ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 2200 рублей;

♦ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 1200 рублей;

♦ избыточного веса - в 10.00 часов, 1200 рублей;

♦ игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 1200 рублей.

Возможны противопоказания. Перед сеансом проводится консультация.

Тел.8-910-439-90-81.

Лин. № 2569 МДКЗ РФ от 05.04.2003 г.

Свид. № 884-96 МРП РФ.

дорогих сына, мужа, брата Ильиша Хакимьяновича Балдыбаева и внуку, дочь, племянницу Диню Ильшатовну Балдыбаеву с днем рождения!

От всей души желаем добра, здоровья, счастья и удачи.

Пусть в ваши дороги не войдут тревоги

И сияет солнце на вашем пути.

Пусть здоровье, счастье, радость и удача

С вами вместе будут под руку идти.

Семья Балдыбаевых, Ахметовых. с.Абубакирово, Приморский край.

дорогую, любимую дочь, сестру, тетю Закию Зинну Аминеву (с.Антигнан) с 60-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни на радость детям, внукам и родным, благополучия во всем.

От имени всех

родственников Рамиль. с.Акъяр, г.г.Салават, Ноябрьск.

дорогую жену, маму, бабушку, сноху Людмилу Николаевну Китаеву (с.Бурибай) с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

От имени всех

родственников Рамиль. с.Акъяр, г.г.Салават, Ноябрьск.

дорогую, любимую Фарзану Вакилевну Габбасову с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

От имени всех

родственников Рамиль. с.Акъяр, г.г.Салават, Ноябрьск.

дорогую жену, маму, бабушку, сноху Людмилу Николаевну Китаеву (с.Бурибай) с юбилеем!

Судьба пусть дарит только радость,

От всяких бед хранит твой дом.

Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, добротой, теплом.

С пожеланиями муж Михаил, сыновья Сергей, Алексей, невестка Ольга, внучка Анна, внук Михаил, Астафьевы, Бахтины, Голубцова.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району сообщает о наличии предназначенных для передачи гражданам и юридическим лицам земельных участков без проведения торгов по продаже права аренды земельного участка.

Передача земельных участков в аренду без проведения торгов осуществляется на основании Земельного кодекса Российской Федерации.

Имеется в наличии для передачи в аренду гражданам и юридическим лицам земельный участок из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером 02:50:110101:532 и общей площадью 1400 кв.м., находящийся по адресу (адресный ориентир): Участок находится примерно в 39 метрах по направлению на юго-запад от ориентира: земельный участок, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, ул.Садовая, дом17, расположенного за пределами участка.

Условия использования земельного участка:

- разрешенное использование: под строительство индивидуального жилого дома;

- срок аренды: 5 лет;

- ограничение в использовании: запрет на изменение функционального (разрешенного) использования земельного участка.

Прием заявок о предоставлении земельных участков осуществляется в течение 30 (тридцати) дней с момента (даты) опубликования настоящего информационного сообщения в районной газете в письменном виде, по адресу: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.Сала-вата Юлаева, дом 45, кабинет №31.

К заявке прилагаются копии:

- от претендента физического лица - документ (паспорт), удостоверяющий личность физического лица, ИИН, от индивидуального предпринимателя также нотариально заверенная копия свидетельства о ведении предпринимательской деятельности;

- от претендента юридического лица - нотариально заверенные учредительные документы.

От претендента принимается одна заявка, которую он предоставляет в Комитет по управлению собственностью.

Справки по тел.2-13-37.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность родным, друзьям, соседям и всем тем, кто принял участие в похоронах нашего любимого мужа, отца Николая Александровича Бурмашего.

Жена, дочь.

с.Бурибай.

ВСПОМНИМ

3 августа исполнился год, как нет с нами нашего друга Артура Зуфаровича Бускунова.

Он был добрым, жизнерадостным, искренним и всеми любил. Были у него такие прекрасные мечты... Так его не хватает в нашей жизни.

Вспомните вместе с нами, кто его знал, любил и уважал. Пусть земля тебе будет пухом. Ты всегда в наших сердцах.

От имени всех друзей Ринат, Ильгиз, Альберт, с.Антигнан.

Совет и администрация муниципального района Хайбуллинский район выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана Великой Отечественной войны и труда, "Заслуженного учителя образования РСФСР"

Хамзы Ильясовича Абдуллина

и разделяют горечь утраты.

Территориальное финансово-управление Министерства финансов Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району выражает глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера ТФУ МФ РБ Елене Вячеславовне Рединой по поводу кончины отца

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Руководство, личный состав и со-веторанов ОВД Хайбуллинского района выражают искренние соболезнования старшему государственному инспектору дорожного надзора, старшему лейтенанту милиции Кади-ру Минигалиеву Киналиеву в связи со смертью отца

Минигала Янгалиевича

Киналиева

и разделяют боль и горечь невос-полнимой утраты.

Совет и коллектива Потребительского общества "Акъяр" выражают искренние и глубокие соболезнования директору ООО "Уныш" Мажиту Мухамедьяновичу Буранчину в связи с безвременной кончиной бра-та

Рашита Мухамедьяновича

и разделяют горечь утраты.

ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает глубокое соболезнование сменившему механику автоколонны №1 ТЦ РС.Кусюбаеву по поводу смерти матери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Время подписания в печать – 17.00 час. Подписано в печать – 15.00 час.

Формат А3. Объем - 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.